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Схема BG051PO001-5.1.02 „Нови възможности”, проект „Нови възможности за 
заетост в зелената система на Община Лясковец”. Договор BG051PO001-5.1.02-
0033-C0001. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна 
програма “Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от 

Европейския социален фонд на Европейския съюз.  
      Инвестира във вашето бъдеще!    

Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. Община Лясковец носи 
цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се 
приеме като официална позиция на Европейския съюз или Агенция за социално подпомагане.  

 
 

 ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ „БЛАГОУСТРОЯВАНЕ, 
ОЗЕЛЕНЯВАНЕ И ПОЧИСТВАНЕ” 

 
 
 
 

В процеса на реализиране на проект - BG051PO001-5.1.02-
0033-C0001 „Нови възможности за заетост в зелената система на 
Община Лясковец”, финансиран от Европейския социален фонд, 
работниците от Общинско социално предприятие 
„Благоустройство, озеленяване и почистване", създадено в 
Община Лясковец извършват комплекс от агротехнически, 
фитосанитарни и дизайнерски мероприятия свързани с началото 
на активния сезон на растенията. 

Във връзка с благоприятните атмосферни условия, активния 
сезон на растенията ще започне по рано. 

В края на месец Февруари, работниците от Общинско 
социално предприятие „Благоустройство, озеленяване и 
почистване" извършват всички необходими агротехнически и 
фитосанитарни дейности в паркове, градинки и зелени площи в 
улиците, публична общинска собственост. 

Инспектори от Общинско социално предприятие 
„Благоустройство, озеленяване и почистване", създадено в 
Община Лясковец по проект, финансиран от Оперативна програма 
„Развитие на човешките ресурси" следят за спазване на наредбите 
за опазване на зелените площи и обществени пространства на 
територията на града. 

Гражданите могат да сигнализират за нарушения и 
нередности по обществените зони за отдих на зелен телефон – 2 20 
85 и 0889 002 662. 
 
 
 
 
  

 


